



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π / ΘΜΙΑΣ & Δ / ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ / ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
19¹⁵ ΜΑΪΟΥ 1 Τ. Κ 60134 ΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΤΗΛ. 2351036000 FAX. 2351036015
email: mail@7gym-kater.pie.sch.gr

Κατερίνη, 16-01- 2024

Αρ. Πρωτ: 14

Προς: Διεύθυνση
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Πιερίας

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 7^{ου} ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ**

Σύμφωνα με την Υπουργική **Απόφαση** του ΥΠ.Π.Ε.Θ με αρ. πρωτ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 - Φ.Ε.Κ. 456/τ.Β'/13-02-2020, το 7^ο Γυμνάσιο Κατερίνης διοργανώνει **τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στην Αθήνα** των μαθητών της Γ' Γυμνασίου στο πλαίσιο των μαθημάτων Ιστορίας, Φυσικής και Εικαστικών του Αναλυτικού προγράμματος με προορισμό την Αθήνα και ζητά από τα ταξιδιωτικά γραφεία κλειστές προσφορές που θα πρέπει να κατατεθούν στο Γραφείο του Διευθυντή του 7ου Γυμνασίου Κατερίνης, κ. Κατσαμάγκα Ταξiάρχη μέχρι την Πέμπτη, **25/1/2024 και ώρα 11:00 π.μ.**

Η επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί από την **Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου 2024 (αναχώρηση) μέχρι την Παρασκευή, 1 Μαρτίου 2024 (επιστροφή)** με δύο διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. Το σύνολο των μαθητών/τριών που θα συμμετάσχουν συνολικά είναι κατά προσέγγιση **εξήντα 60**, με την επιφύλαξη ότι μπορεί να αλλάξει, και των **συνοδών καθηγητών/τριών πέντε (5)**. Για την καλύτερη διεξαγωγή της εκδρομής και την ασφάλεια των μαθητών/τριών, ζητείται η **παροχή των παρακάτω υπηρεσιών:**

1 Ξενοδοχείο το President ή εναλλακτικά κάποιο κεντρικό 4 τουλάχιστον αστέρων με πρωινό για δύο μέρες και ημιδιατροφή για μία μέρα (γεύμα ή δείπνο) ανάλογα με τις ανάγκες του Προγράμματος που θα ετοιμαστεί από τους συνοδούς καθηγητές.

2 Δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς, με πλήρη εξοπλισμό π.χ. τηλεόραση, θέρμανση ή κλιματισμό. Παρακαλούμε να λάβετε υπόψη ότι θα πρέπει όλα τα δωμάτια να βρίσκονται συγκεντρωμένα στο ίδιο κτίριο, σε έναν ή το πολύ δύο συνεχόμενους ορόφους. Η κράτηση των δωματίων για το ξενοδοχείο (με FAX που να την επιβεβαιώνει) παρακαλείσθε να υποβληθεί άμεσα.

3 Λεωφορείο τελευταίας τεχνολογίας σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που θα είναι στη διάθεσή μας όλες τις ημέρες και ώρες, με παροχή wifi.

4) Περιηγήσεις βάσει συμφωνημένου προγράμματος με σχετική ελαστικότητα για προσαρμογή στις συνθήκες της επίσκεψης. Το αναλυτικό καθημερινό πρόγραμμα θα καθοριστεί σε συνεργασία με τους συνοδούς καθηγητές. Διάθεση και δεύτερου οδηγού –αν κριθεί απαραίτητο-για την απρόσκοπτη και ασφαλή υλοποίηση του προγράμματος της εκδρομής.

5) Ασφαλιστική σύμβαση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή εκ μέρους του ταξιδιωτικού πρακτορείου και πλήρης ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας ζωής.

6) Πρόσθετη ασφάλιση για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή εκπαιδευτικού

7) Στην προσφορά τους τα ταξιδιωτικά γραφεία οφείλουν να συμπεριλάβουν:

- Όνομα και κατηγορία καταλυμάτων, αριθμό δωματίων και κλινών και τις παρεχόμενες υπηρεσίες, ακριβή τοποθεσία.
- Άδεια λειτουργίας του ταξιδιωτικού γραφείου (ειδικό σήμα λειτουργίας του Ε.Ο.Τ.).
- Υπεύθυνη δήλωση ότι το ξενοδοχείο διαθέτει νόμιμη άδεια λειτουργίας και ότι πληρούνται όλοι οι όροι ασφάλειας και υγιεινής.
- Στην προσφορά θα πρέπει να αναγράφεται το συνολικό κόστος της εκπαιδευτικής εκδρομής (με ΦΠΑ) αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή/μαθήτρια. Απόδειξη παροχής υπηρεσιών για φορολογική χρήση.
- Ζητείται να ακολουθηθεί κατά το ταξίδι η κανονική πορεία από την εθνική οδό και όχι από παράπλευρες οδούς.

8) Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας ή έλλειψης έγκρισης της μετακίνησης από αρμόδιους φορείς, δεν θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του σχολείου ή των μαθητών και, εφόσον το ταξιδιωτικό πρακτορείο έχει εισπράξει χρήματα, υποχρεούται σε επιστροφή. Η αξιολόγηση των προσφορών και η επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου θα γίνει σύμφωνα με το άρθρο 13 της Υ.Α. 33120/ΓΔ4/28-2-2017 (ΦΕΚ 681/6-3- 2017, τ. Β'). Ο διαγωνισμός δεν είναι αποκλειστικά μειοδοτικός αλλά και ποιοτικός. **Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που θα εγγυάται την καλύτερη και ασφαλέστερη οργάνωση της εκδρομής και συνάμα προσιτή στις τιμές.** Μετά το τέλος της εκδρομής θα δοθεί απόδειξη σε κάθε μαθητή ανάλογη με την δαπάνη που αντιστοιχεί στον καθένα (συνολικό ποσό εκδρομής δια του αριθμού των μαθητών) καθώς και βεβαίωση προς το σχολείο για το συνολικό ποσό.

9) Η εκδήλωση ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της διεύθυνσης δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας (srv-dide.pie.sch.gr/dide).



Ο Δ/ντης

Κατσαμάγκας Ταξιάρχης